

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує сучасні тенденції розвитку економіки держави, запиту бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка на ринку освітніх послуг.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

Метою ОПП є забезпечення студентам фундаментальної й практичної підготовки для формування у них вмінь виконувати професійні завдання і обов'язки в сфері фінансів, банківської справи та страхування із акцентом на критичне мислення.

Рецензована програма містить різнотипні компетентності, які формуються у студентів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін, а також програмних результатів навчання.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє відповідними компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи продовження навчання на другому (магістерському) рівні та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент: Генеральний директор ТОВ «Салве фінанс Україна»
Колос Я.А.

